



外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注



比尔·盖茨向人们解说,过去50年中,发展中国家取得了巨大进步(视频截图)

据英国《每日邮报》报道 比尔·盖茨在2014年《比尔和梅琳达·盖茨基金会年度公开信》中预言,到2035年,世界上将不再有贫困国家。他表示:“不管从哪些方面来看,这个世界已经变得比以前更好。”比尔·盖茨已经向比尔和梅琳达·盖茨基金会捐出了280亿美元财产,用于资助全球范围内的健康、农业和教育项目。

现代快报记者 李欣 编译

比尔·盖茨发出预言—— 2035年 不再有贫困

批驳“三大谣言”

当地时间1月21日,拥有785亿美元巨额资产的比尔·盖茨宣布,到2035年,世界上将不再有贫穷国家。当天他还发布了2014年《比尔和梅琳达·盖茨基金会年度公开信》,批驳了“极度贫困无法消除”的观点。

58岁的比尔·盖茨还批驳了阻碍发展中国家进步的“三大谣言”——贫困是永无止境的恶性循环、对外援助是一种浪费、挽救生命导致人口过剩。比尔·盖茨在公开信中写道:“我非常乐观地做出一个预测,到2035年,世界上将不再有贫困国家。到那时,几乎所有的国家都将达到我们现在所谓的中等偏下收入及以上水平。”

结论以统计数据为基础

不过,尽管非常乐观,但盖茨也承认,一些国家的发展会受到战争和政局的阻碍,地理位置也将成为拖累发展的因素,比如非洲中部的内陆国家。尽管预言到2035年世界将消除贫困,但盖茨也表示,在全球各个地区不平等将依然存在。

盖茨将自己的以上理论建立

在统计数据的基础上,统计数据显示,1960年美国的人均收入约为15000美元,作为对比,50年前巴西的人均收入为1982美元,博茨瓦纳的人均收入为383美元。而现在,印度的人均收入翻了两番,巴西的人均收入涨了5倍,博茨瓦纳的人均收入则增加了30倍。

盖茨的统计报告指出,尽管从1990年以来,极度贫困人口的比例减少了一半以上,但现在依然有10亿人生活在极度贫困中。尽管在消除贫困上还有很多工作要做,但盖茨表示,不可否认的是,全球范围内人们的生活的确有很多改善。

已捐出280亿美元做慈善

比尔·盖茨已经将280亿美元财产捐献给了比尔和梅琳达·盖茨基金会,用于资助全球的农业、教育和健康项目。比尔和梅琳达·盖茨基金会致力于改善第三世界国家人民的生活。例如,该基金会向

整个非洲提供艾滋病、疟疾、小儿麻痹症的治疗和疫苗,并扶助当地家庭和农业。

据英国乐施会本周的报告,盖茨和其他84位全球最富有的人拥有的财富相当于全球最贫困的35

亿人的所有财产。这些富人中包括盖茨、巴菲特、科赫兄弟,他们的财富总额已达到1.64万亿美元。乐施会的报告还显示,全球1%的富人拥有的财富为110万亿美元,相当于全球财富的46%。

Focus

今日关注

印尼“国父”遗孀节目现场掌掴女艺人

据日本Sponichi Annex网站报道 本月9日,印度尼西亚已故“开国总统”苏加诺的遗孀、现年73岁的日本知名艺人黛薇夫人,在东京录制一档电视节目时,当众掴了一名女嘉宾三巴掌。这名女性到东京警视厅成城警署报案后,警方随即展开对黛薇夫人的调查。据悉,现年73岁高龄的黛薇夫人是印尼前总统苏加诺的第四任夫人,原名根本七保子,素以性格特立独行、语出惊人而著称。



黛薇夫人根本七保子

电视节目现场掌掴女艺人

据报道,本月9日黛薇夫人参与日本TBS综艺节目《老婆是怪物2》的录制。现场一名33岁女嘉宾多次批评她经常看不起男人,并称“黛薇夫人不也虐待男人”。屡受“挑衅”的黛薇夫人当场勃然大怒,随即上前掌掴了该女子三巴掌。据一名现场目击掌掴事件的女演员称,“掌掴之后,气氛变得像葬礼一般。”虽然工作人员及时将当事双方分开,但气愤难平的黛薇夫人愤怒离场。女嘉宾事后向东京成城警署报案。

据内幕人士透露,该名女嘉宾系TBS台内女艺人,在录制这档节目前工作人员要求,尽管扮演“令人讨厌的坏女人”,并在节目中故意挑衅黛薇夫人,以营造气氛。不过该片段在节目播放时全部被删除。TBS表示,事件是两人之间的冲突,不便表达意见,并称该节目由外包公司负责,不清楚具体情况。据了解,被掌掴的女嘉宾并没有明显的外伤,警方正在以涉嫌暴力对黛薇

夫人进行调查。

22岁成为苏加诺第四位妻子

据悉,黛薇夫人生于1940年,是土生土长的日本人,原名根本七保子。1959年,苏加诺访问日本时,在日本商人久保正雄的牵线下,在东京帝国饭店酒吧邂逅了时年19岁的七保子,对她一见钟情。1962年,59岁的苏加诺和22岁的七保子在总统府内举行了秘密结婚典礼,七保子成为了苏加诺第四位妻子。1970年苏加诺去世后,黛薇夫人曾移居美国,后返回日本定居。近年来,她经常活跃于日本综艺电视节目。

黛薇夫人以特立独行闻名于世,时常语出惊人惹祸上身。1992年1月,黛薇夫人因言语不合,将玻璃瓶砸向菲律宾第4任总统塞尔希奥·奥斯梅尼亚的孙女明妮。造成明妮的脸上被缝了37针,黛薇夫人也因此被判了60天监禁。在监狱里接受美国《纽约时报》采访时,黛薇夫人自称监狱生活就像“住学生宿舍一样快乐”。

快报综合报道

Incredible

竟有此事

凭这张肖像 能抓到劫匪吗?



据美国《纽约每日新闻》报道 美国得克萨斯州警方日前刊登一张持刀抢劫歹徒的素描,但这张素描宛如卡通人物,饱受抨击。

据悉,警方公布的这张素描是用来缉捕16日晚持刀抢劫2名妇女的歹徒的。受害人形容嫌疑人短黑发、圆脸、手臂与颈部有文身。

警方在官方网站解释道,这张画只是描绘出歹徒的特征,并呼吁民众协助搜查。

报道称,当然这不算警方历史上最差的肖像画,2009年玻利维亚警方就曾公布一犯罪嫌疑人的肖像画,被指像小孩子的作品。

现代快报记者 潘文军 编译

Star

今日之星

滑板猫的幸福生活



只要好好教导、用对方法,不管是猫还是狗,都有无限潜能可以被发掘。澳大利亚昆士兰州有一只名叫迪加的猫就在主人的教导下学会了玩滑板。它不但爱跟着主人一起穿梭在大街小巷,有时候还会玩一些高难度的动作,例如从滑板上跳起,越过狗朋友露西的背部,再跳回滑板等,非常厉害又可爱。

“滑板猫”迪加本来是一只收容所里的流浪猫,后来被身为训练师的主人领养,才变得健康又漂亮。在主人循序渐近的教导下,它成为了一位滑板好手,常常踏着滑板和主人一起到外面走走,不仅穿梭在大街小巷,还会到海边去欣赏风景,一路上吸引了不少人的目光。

迪加玩滑板的视频上传到网上之后,短短9天就吸引了超过38万人次观看,许多网友都大赞迪加“实在很厉害”、“好可爱”。还有人开玩笑地说:“它滑得比我都好!”

现代快报记者 潘文军 编译